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Online κράτηση βιβλίων στις βιβλιοθήκες του δήµου Πυλαίας-

Χορτιάτη
Νέα ψηφιακή υπηρεσία του δήµου

Φωτ. Freepik

 

Πρωταγωνιστές σε όλα τα επίπεδα όσον αφορά στην ψηφιοποίηση υπηρεσιών και αρχείων

αναδεικνύεται καθηµερινά ο Δήµος Πυλαίας Χορτιάτη καθώς βρίσκεται στη λίστα µε τους

κορυφαίους Δήµους στην Ελλάδα που παρέχουν τις περισσότερες υψηλού επιπέδου ψηφιακές
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υπηρεσίες στους δηµότες τους.

 

Διευρύνοντας ολοένα και περισσότερο τις υπηρεσίες του στην ηλεκτρονική του επικοινωνία µε τους

πολίτες ο Δήµος Πυλαίας Χορτιάτη προσφέρει στους δηµότες του τη δυνατότητα αναζήτησης και

ηλεκτρονικής κράτησης ενός τίτλου βιβλίου από τις δύο Δηµοτικές Βιβλιοθήκες Πανοράµατος και

Πυλαίας.

 

«Ιδιαίτερα στην εποχή µας, όπου οι αλλαγές και οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και καταιγιστικές σε όλα

τα επίπεδα η γνώση δεν είναι απλώς ένα πολύτιµο δώρο, αλλά ο καθοριστικός δρόµος για να

προσαρµοστούµε στο Αύριο. Για τον λόγο αυτό ο Δήµος µας βρίσκεται πάντα και θα

εξακολουθήσει να βρίσκεται στην πρώτη γραµµή, προσφέροντας online τη δυνατότητα στους

δηµότες µας, αλλά και σε όλους τους πολίτες της Θεσσαλονίκης να ενηµερώνονται για θέµατα που

τους ενδιαφέρουν µέσα από τους δεκάδες χιλιάδες τόµους που διαθέτουν οι δηµοτικές µας

βιβλιοθήκες στο Πανόραµα και στην Πυλαία. Με ένα απλό «κλικ» µπορούν να βρουν αυτό που

ψάχνουν, να µάθουν σε ποια βιβλιοθήκη είναι καταχωρηµένο αυτό που αναζητούν και να κάνουν

online κράτηση του τίτλου που επιθυµούν», δήλωσε ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

 

Πιο συγκεκριµένα µε τη νέα υπηρεσία στον ενδιαφερόµενο πολίτη παρέχονται οι παρακάτω

δυνατότητες:

 

Αναζήτηση µέσα από 14.000 τίτλους βιβλίων,

Δυνατότητα κράτησης Τίτλου Βιβλίου on-line και για 24 ώρες,

Απευθείας ενηµέρωση σε ποια δηµοτική βιβλιοθήκη βρίσκεται το βιβλίο που τον ενδιαφέρει.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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